
Vimperk
Kraj: Jihočeský Okres: Prachatice

Správní obvod: Vimperk GPS souřadnice: 49.052434N, 13.774257E

Nadmořská výška: 694 m n. m. První pís. zmínka: 1264 (760 let) Katastrální výměra: 8 002 ha

Počet obyvatel: 7 176 PSČ: 385 17

Adresa URL: www.vimperk.cz

Sportovní možnosti Vimperk
Město Vimperk je výchozím bodem pro velkou část turistických výprav na Šumavu. Kdo chce zdejší kraj
poznat opravdu co nejvíce, tomu se nabízí kombinace pěších výletů s tzv. "ekologickou dopravou". Linky
těchto autobusů v hlavní sezóně vedou Šumavou od Boubína po Železnou Rudu a vhodně doplňují
nejdůležitější turistické stezky. Ekologické autobusy mají také návaznost na obdobný systém v
blízkém Bavorsku
Městem i okolím vedou také naučné stezky: Chalupská slať, Pravětínský okruh, Sudslavická stezka,
Povydří, Boubínský prales, Medvědí stezka, Jelení slať, Mařský vrch – kamenné moře.
Cykloturistika je stále populárnější a Vimpersko je pro tento moderní druh sportovního vyžití zemí
zaslíbenou. Nabízí se zde mnoho zajímavých tras hlavně v lesích a ve vyšších polohách a nové stále
přibývají. I pro silničáře jsou zde krásné trasy s táhlými sjezdy a dlouhými vyhlídkovými úseky. Pro
ty, kteří si netroufnou na delší stoupání, je vhodné kombinovat trasy s využitím "Zelených autobusů",
které na některých trasách přepravují také jízdní kola.
Šumavská krajina také nabízí koňskou turistiku, v okolí Vimperka je několik farem, jízdáren i
ekoagrofarem.
Dovolenou u vody umožňuje také řada koupališť. Hned nad Vimperkem nalezneme koupaliště Vodník s
autocampingem, další je ve městě u stadionu. Z krytých bazénů je nejbližší ten v Kubově Huti. Ostatně i
velká vodní plocha přehradní nádrže Lipno je z Vimperka dobře dosažitelná. Zde si kromě vyznavačů
vodních sportů přijdou na své i příznivci rybaření.
Běžkaři si mohou v zimě vybrat mezi množstvím vzájemně propojených a značených tras s projetými
stopami přímo v okolí Vimperka a dále hlavně v okolí Churáňova a na rozlehlých pláních kolem Kvildy a
Modravy. Milovníci běhu na lyžích tu mohou využívat tras, dlouhých desítky kilometrů a vedoucích
atraktivním terénem. Pro lyžaře je tu zároveň připraveno odpovídající zázemí
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